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Όταν τα υδροπλάνα συναντούν τα ελικόπτερα:
Στρατηγική συνεργασία Hellenic Seaplanes με IFLY

2021/04/02 14:50 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

H Hellenic Seaplanes ανακοίνωσε την έναρξη στρατηγικής συνεργασίας με την
εταιρεία IFLY, του ομίλου iGroup, η οποία εξειδικεύεται στην παροχή υπηρεσιών
αερομεταφοράς VIP προσώπων και διακομιδής ασθενών με ελικόπτερα και αεροπλάνα
και παρέχει υπηρεσίες υψηλών προδιαγραφών για ένα μεγάλο εύρος πτητικών μέσων.

Στόχος της στρατηγικής συνεργασίας είναι η καλύτερη δυνατή αντιμετώπιση των
κοινών προκλήσεων και αναγκών του τουρισμού, αλλά και του τομέα μεταφορών,
μεγιστοποιώντας τις επιλογές του επιβατικού κοινού.

Η στρατηγική συμφωνία θα πραγματοποιηθεί σε τρία, αλληλένδετα επίπεδα:

-Την αξιοποίηση των εγκαταστάσεων της IFLY στο αεροδρόμιο Μεγάρων από πλευράς
της Hellenic Seaplanes για την υποστηρικτική λειτουργία των υδροπλάνων, καθώς
εκεί θα αποτελέσει το κέντρο της εταιρείας για τη συντήρηση και έλεγχο των
αεροσκαφών της, καθώς και για τον εφοδιασμό τους με καύσιμα.

-Δικτύωση & ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ των δύο εταιρειών, παρέχοντας
συνδυαστικά τις υπηρεσίες τους.

-Ενδυνάμωση της ανταγωνιστικότητας και διαμόρφωση κοινών προτάσεων
στρατηγικής για την ενίσχυση και διαμόρφωση ενός περιβάλλοντος – επενδυτικού και
επιχειρηματικού – που θα προάγει την ανάπτυξη μιας νέας αεροπορικής εποχής στην
Ελλάδα, βασισμένης στις συνδυασμένες μεταφορές.

Μετά την υπογραφή του μνημονίου στρατηγικής συνεργασίας πραγματοποιήθηκε
ξενάγηση στις εγκαταστάσεις των Μεγάρων και συζητήθηκαν περαιτέρω
λεπτομέρειες που αφορούν το πλάνο των διαδικασιών που θα ακολουθηθεί για την
κατάλληλη συντήρηση του στόλου υδροπλάνων της Hellenic Seaplanes, τα οποία
σύντομα θα μεταφερθούν στην Ελλάδα για τις πρώτες πτήσεις, βάζοντας στόχο την
φετινή καλοκαιρινή σεζόν.

Στη συνάντηση έδωσαν το παρών στελέχη της Hellenic Seaplanes μαζί με τον
Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας, κ. Νικόλα Χαραλάμπους, ενώ από
πλευράς IFLY παρευρέθηκαν ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Γιώργος Βέρπης και ο κ.



Δημήτρης Κώττας, Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού και Επενδύσεων.

Η βάση συντήρησης, επισκευής και ελέγχου που θα χρησιμοποιεί πλέον η Hellenic
Seaplanes για τα υδροπλάνα της είναι η μεγαλύτερη σε εμβαδόν και παράλληλα μία
από τις πλέον τεχνολογικά προηγμένες στην Νότιο-Ανατολική Ευρώπη.

Ο χώρος έχει συνολικά εμβαδόν 3.100 τ.μ. και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων χώρους
συνεργείων (ηλεκτρονικά αεροσκαφών, μηχανουργείο κ.α.) γερανογέφυρα, computer
room ειδικών προδιαγραφών αποθηκευτικούς χώρους, τεχνική βιβλιοθήκη, γραφεία
και αίθουσα εκπαίδευσης προσωπικού.


